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I dette nummeret:
Påsken er forbi, og vi kan vel alle
være enige om at været denne
påsken var helt fortreffelig. På
palmesøndag hadde vi
friluftsgudstjeneste i Skuterbukta
som ble arrangert i samarbeid med
skuterklubben. Dagen ble på alle
måter vellykket og skuterklubben
må få all ære for en kjempefint
opplegg.

Ellers har mye skjedd i menigheten
siden sist gang det kom ut
menighetsblad, og vi har i dette
nummeret oppsummert en del av
det. Under "Slekters gang" vil dere
se at det er svært mange navn.
Årsaken til dette er at det nå er over
halvannet år siden sist
menighetsblad kom ut.  Da vi nå har
fått en redaksjon i menighetsbladet
håper vi at dette vil virke som en
pådriver til at bladet vil komme ut
flere ganger i året - slik som det
normalt skal.  For å få dette til er vi
også avhengig av å ha en viss
"inntekt" i form av gaver fra dere
lesere. Vi håper derfor noen av dere
benytter dere av giroen i bladet slik
at vi kan både fortsette med og å
forbedre kvaliteteten på trykking og
innhold. red.
Redaksjon:
Menighetsbladet har fått en
redaksjon som består av:
Ann E. Solbu (Mehamn)
Tove Kristensen (Gamvik)
Anders H. Næss (Mehamn)

Forsidefoto: Håvard Eikeland

     Det er nå montert
     teleslynge-anlegg
     i Gamvik kirke.
     (en gave fra Gamvik

kirke-         kirkeforening)



BARNEFORENINGEN I
GAMVIK

Vi er i Gamvik en helt alminnelig
mandag ettermiddag. Men helt
alminnelig er nok ikke denne dagen
likevel. Jeg står oppe ved kirka og
lytter til klar barnesang fra
menighetssalen. Det er
barneforeningen som har møte.

Innenfor døra blir jeg ønsket
velkommen av mange blide
barnefjes.
- I dag er her åtte unger, forteller de
– men noen ganger er vi tolv. Nå har
de samlet seg rundt det store bordet
sammen med Minnie og hele
Gamviks tante Grete. Et bilde av ei
ung jente, Kanchana, går fra hånd til
hånd. Kanchana er foreldreløs og bor
i en SOS-landsby i India. Barne-
foreningen i Gamvik har tatt på seg
ansvaret for henne. I fire år har de
sørget for at jenta på den andre siden
av jorda har fått  hjelp til mat, klær
og skolegang og fått vokse opp i
trygge forhold sammen med SOS-
familien sin. –Tenk at jenta ikke har
en helt ordentlig mamma og pappa.
Medfølelsen rundt bordet er ekte.
Minnie leser en fortelling om en gutt
som hadde det kjempetrist. Heldigvis
slutter historien godt. Alle er enige
om at det  er viktig at vi hjelper
hverandre og bryr oss om hverandre.

Det begynner å bli litt uro rundt
bordet. Konsentrasjonen har vært på
topp, men nå rykker det utålmodig i
flere føtter. Nå skal det bli godt å
røre på seg.

Alle sammen ut på gulvet i en ring.
Sangen gir gjenlyd i veggene og
teksten forsterkes av
håndbevegelser, hopp og sprett. Jeg
takker for meg og lister meg stille ut
av døra. Egentlig er det vel ingen
som merker at jeg går. Alle er travelt
opptatt av å lage et stort bilde til
Inger Thorsen som takk for gaven
som Barneforeningen fikk.



Fra menighetsrådet:
Gamvik menighetsråd består av seks faste medlemmer; Harald Hansen, Helle
Jensen, Marinius Johansen, Tove Kristensen, Ann Solbu og undertegnede. Det
vil si at det er to personer fra hvert av stedene: Mehamn, Gamvik og Skjånes.
Utenom kommer selvsagt alle varamedlemmene. Vi er valgt for perioden 2002-
2005.
I tillegg består rådet av en representant for Gamvik kommune. Fra 2004-2007 er
Per Carstens kommunens representant.
Vårt menighetsråd tar seg av både saker som angår hver menighet og
fellesrådssaker. Dette på grunn av at vi har ett råd i vår lille kommune.
I årene vi har vært med i rådet, har vi slitt med dårlig økonomi, noe vi fortsatt
gjør. Dette begrenser våre muligheter for aktiviteter, som for eksempel kor,
søndagsskole + tilbud for ungdom osv. Vi har for eksempel ikke råd til å ansette
organist, som kunne vært en sessurs for kor m.m. Vi har ikke gitt opp håpet for
det. Til høsten kommer biskop Per Oskar Kjølaas på bispevisitas til vårt
prestegjeld. Det ser vi fram til! Ønsker alle leserne en riktig god påske!!

Gunn Mari Kristiansen
Leder Gamvik menighetsråd

Kirkens Nødhjelps faste-aksjon 2004

Noen husker sikkert dette bildet fra

tidligere denne vinteren. Den 7. mars
hadde vi en temagudstjeneste i
Mehamn kirke - formålet var å
informere, engasjere og forberede
innbyggerne i Gamvik kommune på
årets fasteaksjon som skulle gå til
vannrensningsprosjekter og
utbygging av bedre sanitærforhold i
den 3. verden. Under gudstjenesten
deltok både elever fra Mehamn

skole, Gamvik barneforening, en
gruppe fra Mehamn blandakor og to
ett-åringer fra Kirkens Nødhjelp. Når
alle barna hadde felles-kor og sang
"Vann-vittig" formelig løftet taket på
Mehamn kirke seg.

Selve innsamlingsaksjonen gikk
veldig bra. Inkludert i resultatet var
også ofringer fra "Tørst" -
gudstjenesten og fra Gamvik
barneforenings arrangement om
"Vann" den 24. mars. Til sammen
ble det samlet inn 21643 kroner, noe
som plasserte oss helt i toppen i
Nord Norge når det gjelder resultat
per innbygger.
I Oslo ble det trukket ut to konserter
med Sigvart Dagsland til to av de 7
landsregionene. Èn menighet var



plukket ut per region. For den
regionen som heter NORD og som
omfatter Nordland, Troms og
Finnmark - var det vi: Gamvik
menighet som ble valgt ut på
bakgrunn av resultater og arbeidet
som ble gjort i forbindelse med
aksjonen. Det var flott at vi ble valgt
ut som eneste menighet for denne
store regionen. Dessverre ble vi ikke
blant de to heldige som fikk en
konsert, men dermed har vi noe å se
frem til og jobbe mot en annen gang.
Den viktigste gleden er uansett at vi
gjennom vårt engasjement får
hjulpet mange mennsker i vår verden
som lever langt under en akseptabel
levestandard - og som lider og lever i
fare for å dø som følge av mangel
på rent vann.

Ingvild Olsen og May Sissel Hansen leser forbønn
under "Tørst" - gudstjenesten i Mehamn.
Foto:  Håvard Eikeland

Konfirmanttur 2004

20-25 februar reiste alle
konfirmanter fra Gamvik kommune
på en 9 timers lang biltur med
kolonne (som egentlig bare skulle ta
3 timer) på konfirmantleir i
Karalaks. Det var en slitsom og lang
reise med både snøstorm og andre
elendigheter, men alle var enige om
at dette kunne ikke måle seg med
hvor gøy vi hadde hatt det.
Klokken 0200 var vi endelig fremme
trøtte og slitne, men allikevel hadde
lederne ordnet en fin velkomst med
både god mat og hyggelig prat.
Resten av kvelden gikk til å
innlosjere seg på rommene og sove
de siste timene som var igjen av
natten. Jentene fikk bo inne i huset
på rom med eget bad med både dusj
og do, mens guttene måtte nøye seg
med hytter som sto ute, og som for
tiden var uten innlagt vann.
Pga. vår sene ankomst ble alle ”bli
kjent lekene” avlyst til neste dag, og
vi fikk en time lengre å sove på før
vi ble vekket av noen grusomme
lyder som lederne kalte musikk, men
til vanlig måtte vi stå opp klokken
0800 for å rekke gudstjenesten som
var hver morgen og kveld.
Neste dag ble alle konfirmantene
delt inn i tre forskjellige grupper
som vi skulle være sammen med på
undervisningstimene og deler av
lekene, men først var det ”bli-kjent-
lekene” som var organisert av to
jenter som skulle være sammen med
oss under turen.
Vi hadde blant annet spørreleker
hvor det ble spurt om alt fra
familiemedlemmer til hvor det ble av



tå neglene etter at man hadde klipt
dem.
Etter mye latter og lek var vi til slutt
en ganske sammensveiset gjeng som
hadde det mye moro sammen. Denne
dagen ble det lite av
undervisningstimer og slikt, men i
dagene som fulgte ble det straks tatt
igjen.
Klokken 0930 etter en god frokost
med masse god mat og drikke kunne
alle hente frem skrivesakene og møte
opp på rommene der gruppene deres
skulle møte opp for å ha
undervisning.
Undervisningstimene var lange, men
prestene klarte å gjøre stoffet enklere
å forstå, og noen ganger fikk vi
oppgaver som skulle være artigere
enn å ha høytlesning fra Bibelen. Til
sammen hadde vi undervisning fra
0930-1400 med noen småpauser
innimellom.
Noen av dagene ble brukt til å
forberede et lite ”prosjekt” vi skulle
lære om; vann. Dette skulle vi få
frem ved å holde en egen
gudstjeneste som inneholdt nettopp
dette temaet.
Under gudstjenesten underholdt vi
med alt fra Bibeltekst, bønner,
auksjon, lystenning og dramadans.
Til tross for lite folk og nervøse
konfirmanter ble det en vellykket
gudstjeneste.
Under opplæringen om temaet vann
fikk vi besøk av en dame fra
kirkensnødhjelp som viste fram
tekster og filmer som handlet om
vannfordelingene i verden.
I og med at det var en del
undervisning var det også mye fritid.
Fritiden ble brukt til å besøke

hverandre og eventuelt bli bedre
kjent.
Så var det siste døgnet kommet og
hver av gruppene planla et eller
annet de skulle underholde med på
sluttfesten som skulle være på
kvelden.
Denne festen ble en stor suksess med
både sang, latter og lek, men da
lederne kom for å jage alle sammen i
seng, var slettes ikke kvelden over
for enkelte av konfirmantene som
planla nattebesøk (noe som ikke gikk
så vellykket når de ble oppdaget).
Siste dagen gikk til å vaske rom,
saler og eventuelt toalett for de som
var uheldige.
Da var tiden for avreise kommet,
bilene stod utenfor klare til å bringe
hjem alle konfirmantene, men de
siste minuttene ble brukt til å si
farvel til de nye vennene. Selv om
alle håpet på å få være noen dager til
var konfirmantene bare pent nødt til
å sette seg i bilen for å kjøre hjem.
Til slutt vil vi takke alle prestene og
lederne for en utrolig fin tur som vi
aldri vil glemme. En spesiell takk
går til de to studentene som frivillig
reiste den lange turen fra sør og helt
opp til oss i Finnmark for
å være med på denne fantastiske
leiren vi fikk være med på.

Foto: Dag Leirvik



Hilsen fra Tromvik!

To av våre mest trofaste kirkegjengere i
Gamvik; Marit og Thore Sundby, har
flyttet til Tromsø, og jeg ba dem sende en
liten hilsen hjem til resten av menigheten:

Kjære lesere av Gamvik menighetsblad!
Fredag 13. februar flyttet vi inn i vårt hus
her i Tromvik. Det var vel litt risikabelt å
satse på stort flyttelass midt i verste
vintermåneden, men med en god porsjon
flaks gikk det nesten smertefritt.
Riktignok måtte flyttefolkene torsdag
kveld stoppe 8 km fra ”mål” fordi veien
var speilglatt. Først neste morgen, etter at
strøbilen hadde kjørt, kom flyttebilen
nesten frem til huset, men de siste 100
meterne er det privat vei, og først da vi
med god hjelp hadde skaffet et lass med
sand, kunne bilen kjøre helt frem.
Fremdeles er det litt kaotisk her hos oss,
vi har ikke helt oversikt over alle våre
eiendeler, men det går fremover dag for
dag.
Vi og huset fikk en ilddåp da det satte inn
med en storm som varte i to døgn.
Heldigvis hadde vi i minne noen stormer
på Nordkyn, så vi ble ikke skremt.
Tromvik er et lite sted, beliggende på
Kvaløya, helt i vest, 4 mil fra flyplassen.
Selv om det ikke bor stort flere
mennesker her enn på Skjånes, så teller vi
omtrent 30 båter av forskjellig størrelse i
moloen. Stedet har klippfiskproduksjon.
På grunn av den store elven som renner ut
her, er moloen bygget dobbel, slik at
ferskvannet ikke skal forårsake at havna
fryser til.
Her er barneskole og butikk og
grendehus. Posten får vi med
landpostbud, men her er verken
postkontor eller post i butikk, så
pakkepost er litt mer problematisk enn det
var på Skjånes. Hvis ikke pakken kan

leveres første gang postbudet kommer
med den, må vi selv hente den tre mil
herfra.
Veien er god og blir bra brøytet, men det
kan være mye vind og snøfokk på enkelte
strekninger. Naturen er storslått, vi har
fjell rundt oss på nesten alle kanter, 800-
1000 meter høye.

Folk har tatt godt i mot oss her, alle
ønsker oss hjertelig velkommen, selv om
noen gjerne hadde sett at det kom en ung
familie med barn istedenfor to
pensjonister. Vi har allerede vært på stor
møljefest, og på mandag skal vi på noe
som kalles ”Vi over 60”.
Vi trives godt i huset vårt, og gleder oss
til våren. Men vi snakker ofte om Skjånes
og livet vårt der.
Fjellene her i Troms er imponerende og
vakre, men på Nordkyn bodde vi på
toppen av verden – på verdens tak – og
den friheten vi følte der, har forandret oss
som mennesker. Skjånes, Nordkyn og
Finnmark har blitt en del av vår sjel.

PS På elvesletta nedenfor huset vårt går
det flokker med reinsdyr. Nesten hver dag
ser vi rype, eller hører den.

Hjertelig hilsen
Marit og Thore



__________________SLEKTERS GANG

29.09.2002 Jonas Olsen Leinan
05.01.2002 Tuva Marie Hassel
09.02.2003 Helle Manndal
09.02.2003 Isak Manndal
13.04.2003 Kristina Paulsen Wensel
13.04.2003 Marit Paulsen Wensel
26.04.2003 Eline Katrin Leinan Sivertsen
25.05.2003 Mads Agnar Murberg Johansen
07.06.2003 Steinar Ljunggren Kristiansen
29.06.2003 Ådne Johansen
29.06.2003 Nor Karl Eriksson Nøstvold
20.07.2003 Aurora Elise Jane Steel
27.07.2003 Sigurd Vassvik
27.07.2003 Idunn Høgmo Karlsen
27.07.2003 Nora Guldbjørnsen Tjelde
10.08.2003 Emma Johansen
31.08.2003 Berit – Elisabeth Steineide
28.12.2003 Amund Nymoen Nordstrand
15.02.2003 Regine Irene Neijstrøm Olaussen
11.04.2004 Marit Sandal Olaussen

Mehamn:
08. juni, 2003: Margrethe Ramsvik

Tony Alexander Henningsen
Jon Mikael Stokvik

Skjånes:
01. juni, 2003: Janne Karoline Nordstrand



13.10.2001 Ann Ågot Basma og Arnfinn Rogmo
14.10.2001 Gunn Inger Johansen og Arnulf Olaf Pettersen
24.03.2002 Gunn Mari Kverndal og Stein-Inge Kristiansen
06.07.2002 Nan-Helen Mikalsen og Thomas Mikalsen
20.07.2002 Synøve Pedersen og Torfinn Vassvik
21.09.2002 Chatrine R. Aronsen og Gøran Andre Mandal
30.04.2003 Larisa A. Shiryaeva og Odd Einar Tetlie
07.06.2003 Margrethe Frank og Sverre Håvard Stenvik

03.09.2002 Reidar Oddbjørn Harjo f. 05.02.1941
13.09.2002 Olga Elisabeth Olsen f. 30.06.1912
14.09.2002 Arne Eilertsen f. 06.03.1925
29.11.2002 Ruth Birgithe Jenssen f. 14.08.1929
04.12.2002 Evald Jørgensen f. 14.09.1908
06.12.2002 Harald Torleif Halvorsen f. 28.08.1919
17.12.2002 Olaug Ingvarda Rasmussen f. 05.01.1909
27.01.2003 Asmund Pedersen f. 12.12.1923
19.02.2003 Annie Breivik Guttormsen f. 29.04.1910
31.03.2003 Rudolf Bomstad f. 08.06.1917
03.04.2003    Karl Petter Nicolay Johansen f. 03.07.1924
08.05.2003 Margith Kristine Olsen f. 12.05.1938
15.05.2003 Ingunn Sandtrøen f. 07.05.1940
15.05.2003 Roar Kristiansen f. 18.05.1932
17.05.2003 Mimmi Karethe Eriksen f. 29.04.1945
11.06.2003 Gerd Irene Hansen f. 14.03.1940
03.07.2003 Åge Eilertsen f. 01.09.1934
15.08.2003 Henry Broks f. 13.11.1949
13.08.2003 Olaf Johnsen f. 12.01.1932
17.08.2003 Hermann Elias Hansen f. 24.07.1936
21.08.2003 Anna Olivia Uttakleiv f. 14.12.1919
24.09.2003 Olga Oavlina Øien f. 22.03.1910
12.11.2003 Peder Johan Hansen f. 06.04.1918
03.01.2004 Eelis M.T. Kivikoski f. 20.01.1959
05.02.2004 Knut Mortensen f. 26.11.1934



Nytt piano i Gamvik: Finnkongkeila 2003.
Gamvik kirkeforening har gått
til innkjøp av nytt piano. I Gamvik
kirke har det ikke  tidligere vært
piano, men nå har vi altså fått et
flott piano der som sikkert vil
bringe mye musikalsk glede til
kirkerommet.

Foto: Kåre Grip
Sommeren 2003 ble det arrangert
friluftsgudstjeneste i Finnkongkeila
i forbindelse med kommunens 90 -
års jubileum og 100 års markeringa
av Mehamn-opprøret.

Gudstjenester i Gamvik sokn
2004

Dato: Dagens navn: Sted: Klokkeslett: Offerformål: Kirkekaffe:
18. April. 1. s. e. påske G 11:00 Barnehj. India Ja
25. April. 2. s. e. påske M 11:00 Suppekj. I Nikel Ja
02. Mai. 3. s. e. påske G 11:00 Kirkelig res.s. Mish.kv. Ja
02. Mai. 3. s. e. påske M 19:00 Kirkelig res.s. Mish.kv. Ja
16. Mai. 5. s. e. påske S 11:00 Redd Barna Ja
17. Mai. Grunnlovsdagen M Redd Barna
20. Mai. Kristi Himmelfartsdag Konfirmasjon M 11:00 KFUM-KFUK
23. Mai. 6. s. e. påske Konfirmasjon G 11:00 KFUM-KFUK
06. Juni. Treenighetssøndag Konfirmasjon S 11:00 KFUM-KFUK
06. Juni. Treenighetssøndag Konfirmasjon N 17:00 KFUM-KFUK
13. Juni. 2. S. E. Pinse M 11:00 Modum Ja
20. Juni. 3. s. e. pinse G 11:00 Barnehj. India
20. Juni. 3. s. e. pinse M 19:00 DISM
18. Juli. 7. S. E pinse S 11:00:00

Åpen kirke
Kirken i Mehamn er åpen hver dag mellom kl. 10:00 og 14:00.
Kirkenrommet er et godt sted og være i, her kan man sitte ned i  tanker,
bønn og meditasjon.


